

## ВІДГУК

*на спеціальність*

*“Фінанси, банківська справа та страхування”*

Випускники, які навчалися за фахом 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у Навчально-науковому інституті економіки Чернігівського національного технологічного університету, підготовлені до професійної роботи у фінансових органах державного, регіонального й муніципального рівнів, банківських установах, біржах, страхових компаніях, інвестиційних фондах, економічних службах підприємств і організацій різних організаційно-правових форм власності й сфер діяльності, а також на посадах, що вимагають вищої економічної освіти.

У процесі навчання за спеціальністю “Фінанси, банківська справа та страхування” студенти здобувають ґрунтовні теоретичні знання з базових дисциплін і практичні компетентності, що дозволяє майбутнім фахівцям із фінансів, банківської справи та страхування оволодіти основними прийомами й методами управління фінансами підприємств реального і фінансового сектору економіки, органів місцевого самоврядування, управляти коштами фондів страхування, знати систему оподаткування та фінансове право, проводити оцінку вартості майна і бізнесу, складати й аналізувати інвестиційні проекти, діагностувати фінансове становище підприємства та здійснювати антикризове управління тощо.

Навчально-виховний процес на кафедрі фінансів, банківської справи та страхування, яка є єдиною в Чернігівському регіоні профільною кафедрою, здійснюється висококваліфікованим професорсько-викладацьким складом, що забезпечує повний цикл підготовки фахівців із фінансів, банківської справи та страхування за всіма рівнями вищої освіти (бакалавр-магістр-доктор філософії). З метою розвитку професійних здібностей студентів і практичного засвоєння знань до навчального процесу залучаються викладачі інших провідних ВНЗ для проведення навчальних занять із фахових дисциплін за спеціальністю “Фінанси, банківська справа та страхування”, а також провідні фахівці-практики банківських установ, страхових компаній, підприємств і державних установ, що знайомлять із специфікою їх діяльності та надають консультації студентам і викладачам.

Крім того, підготовка майбутніх фахівців із фінансів, банківської справи та страхування передбачає досконале вивчення іноземних мов за адаптованими до вимог спеціальності програмами, що створює для випускників неабиякі конкурентні переваги на ринку праці, а також посилену комп’ютерну підготовку. Студенти мають можливість працювати в сучасних комп’ютерних класах та

опанувати найбільш популярні прикладні програмні продукти. У навчальному процесі під час лекційних занять використовуються мультимедійні технології, а практичні заняття проводяться з елементами ділових ігор, майстер-класів із запрошенням керівників підприємств, банківських установ і страхових компаній, що дозволяє гарантувати відповідний рівень підготовки студентів.

Протягом навчання майбутні фахівці з фінансів, банківської справи та страхування приймають активну участь у вітчизняних і міжнародних науково-практичних семінарах та конференціях, а кращі студенти запрошуються на тренінги, які проводять на підприємствах досвідчені вітчизняні й закордонні консультанти.

Завдяки інтеграційним зв'язкам здобувачі вищої освіти, які навчаються за спеціальністю “Фінанси, банківська справа та страхування” забезпечуються базами практики та проходять стажування у фінансових відділах і службах провідних підприємств різних галузей економіки, банківських установах та страхових компаніях, організаціях фінансового ринку, державних установах для ознайомлення з особливостями їх діяльності, набуття практичних навичок і пришвидшення адаптації молодих спеціалістів до майбутньої професії. Саме на цьому етапі студенти закріплюють набуті навички проведення самостійного аналізу процесів, що відбуваються в галузі фінансів, а також навчаються адекватно реагувати на мінливу кон'юнктуру ринку й пов'язані з нею зміни в економічному і фінансовому стані суб'єктів.

Після завершення навчання випускники за спеціальністю “Фінанси, банківська справа та страхування” можуть працювати за фахом у банках, державних установах, приватному бізнесі, займаючи посади керівника чи заступника керівника з фінансових питань, аналітика, фінансового менеджера, консультанта тощо. Ці спеціалісти затребувані та можуть отримувати достатньо високооплачувану роботу.

Освітня програма зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” відповідає кращим сучасним світовим стандартам із залученням новітніх методик і побудована таким чином, щоб дати студентам всебічні знання з теоретико-методичних основ та практичних навичок і вмінь у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Директор відділення  
АТ “Кредобанк” у м. Чернігів



О.О. Кравченко